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PLENÁRIO

DESPACHO
03/04/2018

LIDO NA 29ª (VIGÉSIMA  NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA
DA VIGÉSIMA NONA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO
CEARÁ, EM 3 DE ABRIL DE 2018.

CUMPRIR PAUTA. 

DEPUTADO AUDIC MOTA

1º SECRETÁRIO
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PARECER
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PARECER

 

Mensagem nº 8.251/2018

 

Proposição n.º 27/2018 – Poder Executivo

 

O Exmo. Sr. Governador do Estado do Ceará, através da Mensagem nº 8.251/2018, apresenta ao Poder
Legislativo Projeto de Lei que "DENOMINA COMO  GERALDO EGLIMAR DA SILVA O GINÁSIO
POLIESPORTIVO DO CAMPUS MULTI-INSTITUCIONAL HUMBERTO TEIXEIRA NO
MUNICÍPIO DE IGUATU-CEARÁ.”.

 

O Chefe do Executivo estadual justifica que:

 

A proposição está fundada no reconhecimento à contribuição prestada por esse
cearense ao desenvolvimento da engenharia, tendo deixado um legado que
atravessa gerações.

Nascido em Iguatu-Ceará, o homenageado como competente engenheiro, deixou
sua marca em muitas obras relevantes, como a Catedral de São José, o Hospital
Regional de Iguatu, entre tantas outras.

 

É o relatório. Passo ao parecer.
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Sobre o tema, a Constituição do Estado do Ceará dispõe, em seus arts. 19, incisos I e V e 20, inciso V,
que:

 

Art. 19 – Incluem-se entre os bens do Estado:

I – os que atualmente lhe pertencem;

.............

Art. 20 - É vedado ao Estado e aos Municípios:

 

V – atribuir nome de pessoa  a avenida, praça, rua, logradouro, ponte,viva
reservatório de água, viaduto, praça de esporte, biblioteca, hospital,

 (Grifo nosso).maternidade, edifício público, auditório, cidade e salas de aula.

 

É importante salientar que não há, no ordenamento jurídico estadual e/ou federal legislação regulando a
matéria. Trata-se, no caso, de competência residual, não vedada pela CRFB/88. O Texto da Constituição
do Estado simplesmente enumera as vedações, notadamente de não ser homenagear pessoa viva, o que
não se afigura ser o caso presente.

 

Destarte, é de se dessumir que não há ofensa ao referido diploma legal na proposta sub examine.

 

Em face do exposto, entendemos que o projeto de lei encaminhado por intermédio da Mensagem n°
 de autoria do Chefe do Poder Executivo Estadual, encontra-se em perfeita harmonia com os8.251/2018,

ditames jurídico-constitucionais e de técnica legislativa, pelo que somos de  àPARECER FAVORÁVEL
sua normal tramitação nesta Assembleia Legislativa.

 

À consideração superior.

 

 em 24 de abrilPROCURADORIA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ,
de 2018.
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RODRIGO MARTINIANO AYRES LINS

PROCURADOR
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DESPACHO
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APROVADO EM DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO NA 43ª (QUADRAGÉSIMA TERCEIRA)
SESSÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA NONA
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ, EM 26/04/2018.

APROVADO EM DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO NA 21ª (VIGÉSIMA PRIMEIRA) SESSÃO
EXTRAORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA NONA
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ, EM 26/04/2018.

APROVADO EM VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL NA 22ª (VIGÉSIMA SEGUNDA)
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA NONA
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO CEARÁ,EM 26/04/2018.

DEPUTADO AUDIC MOTA

1º SECRETÁRIO
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